

29 января 2014 года в Новосокольниках с рабочим визитом побывал Губернатор Псковской области Андрей Анатольевич Турчак. Он принял участие в торжественном митинге, посвящённом 70-летию освобождения Новосокольнического района от немецко-фашистских захватчиков. По окончании А.А.Турчак побывал в нашей школе.

Директор школы Светлана Анатольевна Кубло организовала экскурсию по школе, представила педагогов, рассказала о достижениях учеников и учителей. Учреждению есть чем похвастаться: 9 интерактивных досок, 17 комплектов мультимедийного оборудования, участие в областных и всероссийских конкурсах педагогического мастерства.. А в ноябре прошлого года состоялось открытие дошкольной группы, которую посещает 25 малышей. Андрей Анатольевич смог пообщаться с будущими первоклассниками.

Был определён круг задач, над которыми предстоит работать в будущем. Для ремонта помещений и оснащения оборудованием школе из регионального и районного бюджетов в 2013-м году выделили 2 миллиона рублей. Сейчас на условиях софинансирования планируется отремонтировать части кровли спортзала и туалетов. Посудомоечную машину, на которую не хватило денег при обновлении пищеблока, губернатор обещал школе подарить.

В заключении Андрей Анатольевич Турчак пожелал всем педагогам и учащимся дальнейших успехов.





